

正精彩



100个免费近视激光类手术名额,100个
免费配镜名额,送给最可爱的人。

“浙江大健康”联合太学眼科发起公益活动 援沪白衣战士 你有一份亮眼礼物请查收

援沪时血透护士突遇镜架断裂
爱心接力重配眼镜后吐露心愿

4月2日,浙江省卫健委组建了援沪血液透析医疗队赶赴上海,其中有84名专职血透护士,开展24小时不间断透析工作,守护血透患者生命线。

在复旦大学附属中山医院工作到第五天时,医疗队第三小组成员、温州医科大学附属第二医院护士金盈盈的眼镜镜架突然断裂。“刚回到住处,我就感到视野突然晃动,下意识扶了扶眼镜,两侧镜腿竟然全断了!”她心里“咯噔”一下:戴了一年多的眼镜怎么无缘无故断了?全城的眼镜店都关了怎么修?

她立即向群里的队友求助——金盈盈的组长、浙江省中医院血透中心护士长傅恩琴得知后,立即联系了中山医院的沈波医生,然后又辗转联系到中山医院眼科戴主任,在众人的爱心接力下重新配好了新眼镜,戴主任又垫付了费用,当晚11点就送了过来。

“等到组长把眼镜交到我手里后,我才知道,在这副眼镜背后有这么多人用心,连上海枫林街道民警都在全城寻找配镜师傅。多方协助让我很感动,也更坚定了我们要守护好透析患者,浙沪携手抗疫的决心。”

后来配镜师转告金盈盈,镜架断裂是因为酒精消毒剂反复擦拭的后果,镜架的材质会和酒精发生化学反应,变脆易折断。配镜师提醒她配镜时要注意选择金属架。

“近视对抗疫工作开展还是影响蛮大的,要是我能不戴眼镜就好了!”5月10日下午,钱报记者致电金盈盈时,她已经援沪一个多月,戴着新眼镜,她坦言依然有些压力,“每天要穿着厚重的防护服,戴着N95口罩和面屏,在三层防护手套下为患者进行血管穿刺,一旦眼镜起雾,哪怕是平常非常熟练的操作,做起来都加倍困难。”

两年前果断做了摘镜手术
抗疫奋战看得更清晰舒适

同行们的困扰和焦虑,杭州太学眼科医院院长董媛深有体会。董媛是屈光手术资深专家、美国UCLA(加州大学洛杉矶分校)访问学者,有十余年三甲医院眼科临床经验。三年前,她自己接受了近视激光手术,亲身经历后,她会更设身处地为患者着想。

浙大部逸夫医院的美小护韩英在了解董媛的经历后,坚定地选择了她作为主刀医生。韩英是第一届“致敬白衣战士”公益活动的受益者,早在两年前,就和同事结伴到太学眼科做了个性化定制的近视激光手术。“术前我的双眼三四百度近视,还伴随散光,戴了十几年眼镜,摘掉眼镜0和6都看不清,非常感谢太学眼科给我们医护人员的大福利,我哺乳期结束后就果断行动了。”

这半年来,她跟随浙大部逸夫医院核酸检测应急机动队,支援了杭州各地以及上海的疫情防控工作。她说,在没有眼镜的状态下,视觉明亮,工作起来更轻松便捷。当看到近视的同事们戴眼镜备受困扰时,她庆幸自己已经摘除了眼镜。

记得术前专业细致的27项检查,术中董媛医生温柔的引导、沉稳的操作,都让韩英感到特别安心。她说,最难忘的高光时刻,是睡了一觉醒来,眼前的世界变得非常清晰明亮。“不仅看得清,而且看得很舒适,这和平时透过框架眼镜、隐形眼镜看见的世界是完全不一样,我的大眼睛、双眼皮终于也不用被封印啦!”

近视医护迫切希望摘镜
三年公益活动助力圆梦

新冠疫情这几年,眼镜给医护人员带来的诸多不便越发

本报记者 刘干
通讯员 金薇薇

自3月28日以来,浙江省已累计派出万余名医护人员支援上海,奋战在核酸采样、核酸检测和患者救治等各个环节。

披星戴月,风雨兼程,经历30多个昼夜,近期,浙江援沪医疗队的部分队员分批陆续回杭。

迎接英雄凯旋的除了鲜花掌声和深情拥抱,还有公益活动。

经过一个多月的酝酿和筹备,5月16日,太学眼科启动主题为“2022致敬白衣战士——共抗疫,同守‘沪’”公益活动,为全国援沪医护人员提供100个免费近视激光类手术名额,以及100个免费配镜名额,免除检查费和手术费用。报名活动持续到6月30日结束。

如需报名请扫码关注“浙江大健康”微信公众号,发送关键词“太学”报名。




太学眼科 中国医学科学院 浙江省中医院

致敬白衣战士
共抗疫·同守‘沪’

近视激光手术

费用: 近视激光手术(1000元, 医保报销后)
手术: 手术费用(200元)
配镜: 手术前后配镜(500元)

配镜品牌选择

日本爱视宝博士品牌镜(300元)
日本精工品牌镜500元(500元)
日本精工品牌镜800元(500元)

凸显,摘掉眼镜,成为许多奋战抗疫一线医护人员的心愿。

钱报小时健康小站、杭州四季青街道社区卫生服务中心的冯玥玥医生,参与了多次应急核酸采样和隔离点防控工作,几乎每天都要穿着严密的防护服。

说起近视对采样工作的影响,冯玥玥满肚子苦水:“我平常戴隐形眼镜比较多,防护服穿上后要五六个小时才能脱,哪怕是日抛,基本4个小时眼睛就干涩难忍了,要是没有注意卫生、隐形眼镜护理得不好,还容易引起角膜感染,真是太难受了。”

接受钱报记者采访后,冯医生马不停蹄地出发奔去采样点,当时小雨浙浙沥沥,戴着框架眼镜骑着“小毛驴”到达目的地后,她发来一张“囧照”：“镜片被雨水打糊了,又不能用手去触碰,唉,真是太难了!”

为了帮助更多奋战在抗疫一线的同行人重回清晰视界,以更好的状态面对生活与工作,太学眼科集团自2020年3月起,联合微笑明天慈善基金会,连续发起三届致敬白衣战士公益活动,已为全国300余名援鄂医护免费摘镜,为全国超400家医院的5000余名医护特惠摘镜。

董媛院长介绍:“今年我们的活动主要面向全国医疗机构工作者和抗疫志愿者,我们为全国各地援沪医护提供100个近视激光摘镜免费名额;对援沪除其他全国医护提供200个5折近视激光摘镜名额;对全国抗疫志愿者提供500个68折近视激光摘镜名额。希望尽绵薄之力,帮助全国更多医护人员享受无镜人生。”

考虑到有些医护人员和志愿者不符合近视手术条件,太学眼科针对上述这三类人员也分别设置了免费配镜、500元配镜、800元配镜的福利,选用的是高端蔡司镜片,为他们换一副更加结实耐用、清晰舒适的眼镜,各位医护人员和志愿者可以根据自身的需求选择近视手术或者医学配镜的福利方案。

想要了解活动详情,请扫本版左侧二维码关注“浙江大健康”微信公众号,发送关键词“太学”进行报名。名额有限,先到先得。